

# 伊泰普水壩開始運作 巴西用戶欠大筆電費

【本報巴西聖保羅十六日電】伊泰普水壩開始運作，但巴西用戶欠大筆電費。伊泰普水壩位於巴西巴拉那河與巴拉圭河交界處，是南美洲最大的水壩。該水壩於去年十二月開始運作，但由於巴西電力公司管理不善，導致用戶欠下大筆電費。

巴西電力公司表示，伊泰普水壩的運作，使得巴西的電力供應量增加了百分之十。然而，由於電力公司未能及時向用戶收取電費，導致用戶欠下大筆電費。據悉，目前巴西用戶欠下的電費總額已達一百二十億美元。

巴西電力公司表示，將採取措施，確保用戶能夠及時支付電費。同時，該公司也將加強對電力供應的監管，以確保用戶能夠獲得穩定、可靠的電力供應。

# 印尼促進旅遊發展

【本報雅加達十六日電】印尼政府正積極促進旅遊發展，以帶動經濟增長。印尼政府表示，將採取一系列措施，包括改善交通、提高服務質量等，以吸引更多的外國遊客。

印尼政府表示，旅遊業是印尼經濟的重要支柱之一。目前，印尼的旅遊業正處於快速發展階段。據悉，去年印尼的旅遊業總收入達一百二十億美元，較前一年增長了百分之十。

為了進一步促進旅遊發展，印尼政府將採取以下措施：
 

- 1. 改善交通：增加國內航線，提高航班頻率。
- 2. 提高服務質量：加強對旅遊服務業的監管，提高服務水平。
- 3. 推廣旅遊：加大對旅遊業的宣傳力度，提高印尼的知名度。

# 日本婦女趨向獨身

【本報東京十六日電】日本社會正經歷一場獨身主義的興起，許多女性選擇了獨身生活。這與日本社會的變化和女性地位的提高有關。

據悉，目前日本有百分之二十的女性選擇了獨身生活。這比十年前增加了百分之十。女性們表示，她們不再像以前那樣，為了結婚而結婚。她們更看重個人的自由和發展。

社會學家表示，這反映了日本社會的變化和女性地位的提高。女性們不再需要依賴男性來維持生活，她們可以通過自己的努力來實現經濟獨立。

# 蘇猶太人謀求移民德國

【本報柏林十六日電】蘇聯猶太人正積極尋求移民德國，以逃避蘇聯政府的壓迫。德國政府表示，將採取措施，幫助這些猶太人移民。

據悉，目前已有數千名蘇聯猶太人申請移民德國。德國政府表示，將採取一系列措施，包括提供簽證、安置等，以幫助這些猶太人移民。

德國政府表示，這些猶太人是德國的難民，德國有責任幫助他們。德國政府將採取一切必要措施，確保這些猶太人能夠安全、順利地移民到德國。

# 雙性人村

【本報里斯本十六日電】葡萄牙里斯本出現了一個由雙性人組成的社區。這些雙性人表示，他們在該社區中找到了歸屬感和安全感。

據悉，這個社區位於里斯本市中心，由約一百名雙性人組成。這些雙性人表示，他們在該社區中找到了歸屬感和安全感。他們可以公開自己的身份，而不必擔心受到歧視。

社會學家表示，這個社區的出現，反映了社會對雙性人的接受程度正在提高。這也反映了雙性人對社會的貢獻正在得到更多的認可。

# 瑞典購先進軍火

【本報斯德哥爾摩十六日電】瑞典政府正計劃購買先進的軍火，以加強國防力量。瑞典政府表示，將購買先進的戰機、坦克等武器。

據悉，瑞典政府將購買約一百架先進的戰機，以及數百輛先進的坦克。這些武器將由瑞典政府與外國軍火商進行談判。

瑞典政府表示，購買這些先進軍火，是為了提高瑞典的國防能力，以應對日益緊張的國際形勢。

# 杏林隨筆

杏林隨筆：談談內障。內障是導致視力模糊的主要原因之一。患者應注意飲食，避免辛辣、油膩食物，並適量運動。

內障的發生與多種因素有關，包括年齡、糖尿病、高血壓等。患者應定期檢查視力，並及時治療。此外，患者還應注意飲食，避免辛辣、油膩食物，並適量運動。

# 晶體混濁 視力模糊

晶體混濁 視力模糊：老年人視力模糊，多由晶體混濁引起。應注意飲食，多食蔬菜、水果，保持大便通暢。

晶體混濁是導致視力模糊的主要原因之一。患者應注意飲食，多食蔬菜、水果，保持大便通暢。此外，患者還應定期檢查視力，並及時治療。

# 預防乳癌的方法

預防乳癌的方法：定期檢查、健康飲食、適量運動。乳癌是女性常見癌症，預防至關重要。

預防乳癌的方法包括：定期檢查、健康飲食、適量運動。此外，患者還應避免使用含有雌激素的藥物，並保持心情愉快。

# 對減肥飲食的誤解

對減肥飲食的誤解：減肥不應盲目節食，應注重營養均衡。應多食蔬菜、水果，減少高脂肪、高糖食物。

減肥不應盲目節食，應注重營養均衡。患者應多食蔬菜、水果，減少高脂肪、高糖食物。此外，患者還應適量運動，並保持心情愉快。

# 醫藥信箱

醫藥信箱：解答讀者關於疾病、藥物的疑問。歡迎讀者來信諮詢。

本信箱將為讀者提供有關疾病、藥物的專業解答。歡迎讀者來信諮詢。

# 三類流行感冒病毒 無特殊檢驗措施

三類流行感冒病毒 無特殊檢驗措施：目前三種流行感冒病毒，尚無特殊檢驗方法。應注意個人衛生，預防感冒。

目前三種流行感冒病毒，尚無特殊檢驗方法。患者應注意個人衛生，預防感冒。此外，患者還應適量運動，並保持心情愉快。

# 孕婦服藥 會影響胎兒嗎

孕婦服藥 會影響胎兒嗎：孕婦服藥應謹慎，部分藥物可能影響胎兒發育。應在醫生指導下服用。

孕婦服藥應謹慎，部分藥物可能影響胎兒發育。患者應在醫生指導下服用。此外，患者還應注意飲食，並保持心情愉快。

# 咖啡因用途

咖啡因用途：咖啡具有提神、醒腦作用。應適量飲用，避免過量。

咖啡具有提神、醒腦作用。患者應適量飲用，避免過量。此外，患者還應注意飲食，並保持心情愉快。

# 對生理的誤解

對生理的誤解：對生理現象的誤解，應科學看待。應加強學習，提高科學素養。

對生理現象的誤解，應科學看待。患者應加強學習，提高科學素養。此外，患者還應注意飲食，並保持心情愉快。